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Sekcja Zamówień Publicznych       faks: 18 3372 710       e-mail: awiecek@szpitallimanowa.pl

Pismo: NZ/27/D/Nu/A/2016/73/2016 Limanowa dnia: 2016-05-02

Wszyscy zainteresowani

O D P O W I E D Ź 
na zapytania w sprawie IWZ nr 1

Informujemy, iż w dniu 2016-04-28 wpłynęły prośby o wyjaśnienie zapisu istotnych warunków zamówienia, w 
postępowaniu prowadzonym w trybie przetarg nieograniczony – procedura poniżej 30 000 € na:

Dostawy artykułów medycznych do żywienia dojelitowego, zestawów do rekonstrukcji łękotki, cewników do 
odsysania w systemie zamkniętym, filtrów i prowadnic do trudnych intubacji, oraz kaczek i misek 
jednorazowych, ujęte w 4 zadaniach,

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

Pytanie nr 1 

Dotyczy Zadania nr 4 poz. 1

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie kaczki  jednorazowego użytku o pojemności 875 ml. Dopuszczenie produktu o 
powyższych parametrach pozwoli na udział większej liczbie oferentów i uzyskanie przez Zamawiającego lepszej cenowo oferty.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pytanie nr 2

Zadanie nr 4, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści kaczki wykonane z włókna celulozowego, o pojemności 845 ml?

Odpowiedź: Tak

Pytanie nr 3

Zadanie nr 4, pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści miski serki wykonane z włókna celulozowego o długości 28 cm?

Odpowiedź: Tak

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający dopuści w zadaniu nr 4 w poz. 2 miskę nerkową o długości 28 cm?

Odpowiedź: Tak

Przedstawione stanowisko (wyjaśnienia) Zamawiającego w przedmiotowej kwestii zostało umieszczone na stronie 
internetowej Zamawiającego.


